

Rettifica del regolamento (UE) n. 1169/2011 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 ottobre 2011, relativo alla fornitura di informazioni sugli alimenti ai consumatori, che modifica i regolamenti (CE) n. 1924/2006 e (CE) n. 1925/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio e abroga la direttiva 87/250/CEE della Commissione, la direttiva 90/496/CEE del Consiglio, la direttiva 1999/10/CE della Commissione, la direttiva 2000/13/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, le direttive 2002/67/CE e 2008/5/CE della Commissione e il regolamento (CE) n. 608/2004 della Commissione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 304 del 22 novembre 2011)

1) Pagina 43, allegato II, punto 7, lettera b)

anziché: «b) lattiolio.»

leggasi: «b) lattitolo.»

2) Pagina 60, allegato XII (TITOLO ALCOLOMETRICO), Descrizione delle bevande, punto 2

anziché: «2. Birre con contenuto alcolometrico superiore a 5,5 % vol.; bevande frizzanti del codice NC 2206 00 ottenute dall'uva, sidri, vini di rabarbaro, vini di frutta e altri prodotti fermentati simili, derivati da frutta diversa dall'uva, eventualmente frizzanti o spumanti; idromele;»

leggasi: «2. Birre con contenuto alcolometrico superiore a 5,5 % vol.; bevande frizzanti del codice NC 2206 00 ottenute dall'uva, sidri, sidri di pere, vini di frutta e altri prodotti fermentati simili, derivati da frutta diversa dall'uva, eventualmente frizzanti o spumanti; idromele;»

3) Pagina 61, Allegato XIII, Parte A, punto 1

<i>anziché:</i>	«Fluoro (mg)	3,5»,
-----------------	--------------	-------

<i>leggasi:</i>	«Fluoruro (mg)	3,5».
-----------------	----------------	-------